

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

24 januari 2019

WETSONTWERP
met betrekking tot het Belgische
ontwikkelingsbeleid

AMENDEMENTEN

Zie:

Doc 54 **3423/ (2018/2019):**

001: Wetsontwerp.

002 en 003: Amendementen.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

24 janvier 2019

PROJET DE LOI
relatif à la politique belge
de développement

AMENDEMENTS

Voir:

Doc 54 **3423/ (2018/2019):**

001: Projet de loi.

002 en 003: Amendements.

10052

Nr. 35 VAN MEVROUW GROVONIUS

Art. 2

Het bepaalde onder 24° vervangen als volgt:

“24° “de federatie”: de organisatie die het geheel of een deel van de erkende organisaties vertegenwoordigt en die als schakel tussen de administratie en deze erkende organisaties fungeert;”.

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe de bewoordingen van de wet van 19 maart 2013 betreffende de Belgische Ontwikkelingssamenwerking over te nemen.

N° 35 DE MME GROVONIUS

Art. 2

Remplacer le 24° par ce qui suit:

“24° “la fédération”: l’organisation qui représente l’ensemble ou une partie des organisations accréditées et qui joue le rôle d’interface entre l’administration et ces organisations accréditées;”.

JUSTIFICATION

Reprise des termes de la loi relative à la Coopération belge au Développement du 19 mars 2013.

Gwenaëlle GROVONIUS (PS)

Nr. 36 VAN MEVROUW **GROVONIUS**

Art. 2

Een punt 24°/1 invoegen, luidende:

“24°/1 “de koepel”: de organisatie van de civiele maatschappij waarvan de leden andere organisaties van de civiele maatschappij zijn die actief zijn op het gebied van ontwikkelingssamenwerking;”.

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe de bewoordingen van de wet van 19 maart 2013 betreffende de Belgische Ontwikkelingssamenwerking over te nemen.

N° 36 DE MME **GROVONIUS**

Art. 2

Insérer un 24°/1, rédigé comme suit:

“24°/1 “la coupole”: l’organisation de la société civile dont les membres sont d’autres organisations de la société civile actives dans le domaine de la coopération au développement;”.

JUSTIFICATION

Reprise des termes de la loi relative à la Coopération belge au Développement du 19 mars 2013.

Gwenaëlle GROVONIUS (PS)

Nr. 37 VAN MEVROUW GROVONIUS

Art. 24

In § 1 de inleidende zin vervangen als volgt:

“§ 1. Om erkend te worden in de categorie van de organisaties van de civiele maatschappij, de institutionele actoren, de koepels of de federaties, voldoet de organisatie, naast de voorwaarden bedoeld in respectievelijk § 2, 3, 4, 5 of 6, aan de volgende algemene voorwaarden:”.

N° 37 DE MME GROVONIUS

Art. 24

Au paragraphe 1^{er}, remplacer la phrase introductive par ce qui suit:

“§ 1^{er}. Pour être accréditée dans la catégorie des organisations de la société civile, des acteurs institutionnels, des coupoles ou des fédérations, l’organisation satisfait, à côté des conditions visées respectivement au paragraphe 2, 3, 4, 5 ou 6, aux conditions générales suivantes:”.

Gwenaëlle GROVONIUS (PS)

Nr. 38 VAN MEVROUW GROVONIUS**Art. 24****Dit artikel aanvullen met een § 6, luidende:**

“§ 6. Om als koepel erkend te worden, voldoet de organisatie aan de volgende specifieke voorwaarden:

1° opgericht zijn onder de vorm van een vereniging zonder winstoogmerk of van een internationale vereniging zonder winstoogmerk overeenkomstig de wet van 27 juni 1921;

2° meer dan 50 % van de erkende organisaties van de civiele maatschappij die onder haar taalregime vallen als leden hebben;

3° stemrecht voor de algemene vergadering verlenen aan al haar leden.”

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe de bewoordingen van de wet van 19 maart 2013 betreffende de Belgische Ontwikkelingssamenwerking over te nemen.

N° 38 DE MME GROVONIUS**Art. 24****Compléter cet article par un paragraphe 6, rédigé comme suit:**

“§ 6. Pour être accréditée en tant que coupole, l'organisation satisfait aux conditions spécifiques suivantes:

1° être constituée sous la forme d'une association sans but lucratif ou d'une association internationale sans but lucratif conformément à la loi du 27 juin 1921;

2° avoir comme membres plus de 50 % des organisations accréditées en tant qu'organisation de la société civile qui relèvent de son régime linguistique;

3° accorder le droit de vote à tous ses membres à l'assemblée générale.”

JUSTIFICATION

Reprise des termes de la loi relative à la Coopération belge au Développement du 19 mars 2013.

Gwenaëlle GROVONIUS (PS)

Nr. 39 VAN MEVROUW GROVONIUS

Art. 25

Paragraaf 2 vervangen als volgt:

“Er is maximum één federatie erkend per in § 3 bedoelde categorie van actoren en per taalregime.

Er is maximum één koepel voor de organisaties van de civiele maatschappij erkend per taalcategorie.”

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe de bewoordingen van de wet van 19 maart 2013 betreffende de Belgische Ontwikkelingssamenwerking over te nemen.

N° 39 DE MME GROVONIUS

Art. 25

Remplacer le paragraphe 2 par ce qui suit:

“Il y a au maximum une fédération accréditée par catégorie d’acteurs visés au paragraphe 3, et par régime linguistique.

Il y a au maximum une coupole d’organisations de la société civile accréditée par régime linguistique.”

JUSTIFICATION

Reprise des termes de la loi relative à la Coopération belge au Développement du 19 mars 2013.

Gwenaëlle GROVONIUS (PS)

Nr. 40 VAN MEVROUW **GROVONIUS**

Art. 38

De inleidende zin vervangen als volgt:

“De Koning bepaalt de taken van een erkende federatie of een koepel die in aanmerking kunnen komen voor een subsidiëring betreffende.”

N° 40 DE MME **GROVONIUS**

Art. 38

Remplacer la phrase introductive par ce qui suit:

“Le Roi détermine les tâches d’une fédération ou d’une coupole accréditée qui peuvent faire l’objet d’un subside et qui s’intègrent dans.”

Gwenaëlle GROVONIUS (PS)

Nr. 41 VAN MEVROUW GROVONIUS

Art. 49

Paragraaf 1, eerste lid, vervangen als volgt:

“De Koning richt, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, onafhankelijke organen op of mandateert bestaande onafhankelijke organen, zoals de Adviesraad Gender en Ontwikkeling en de Adviesraad inzake beleidscoherentie ten gunste van ontwikkeling, en gelast hen aanbevelingen voor het Belgische ontwikkelingsbeleid uit te werken.”

VERANTWOORDING

Met betrekking tot ontwikkelingssamenwerking bestaan momenteel die twee adviesraden.

N° 41 DE MME GROVONIUS

Art. 49

Remplacer le paragraphe § 1^{er}, alinéa 1^{er}, par ce qui suit:

“Le Roi crée, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, des organes indépendants ou mandate des organes indépendants existants tels que le Conseil consultatif sur le genre et le développement et le Conseil consultatif sur la cohérence des politiques en faveur du développement, et les charge d’élaborer des recommandations pour la politique belge de développement.”

JUSTIFICATION

Ce sont les deux Conseil consultatifs qui existent actuellement dans le domaine de la coopération au développement.

Gwenaëlle GROVONIUS (PS)

Nr. 42 VAN MEVROUW **GROVONIUS**

Art. 75

Paragraaf 1 weglaten.

N° 42 DE MME **GROVONIUS**

Art. 75

Supprimer le paragraphe 1^{er}.

Gwenaëlle GROVONIUS (PS)